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yCJIOBHH, KpaTK¥H pelleHrd 1 KpUTepHn 3a oleHsBaHe

33,['.3.‘:[3 11.1. ﬂ,a Ce HaMepPAT BCHYKH pea/lHu Yuc/a a, 38 KOUTO YpPpaBHEHHEeTO
2’ —(a+2)x?—(a—2)z+2a—1=0

HMa Tpl{ pBBJ'[IfI‘-[HH KUPEHB. 1, 9 H I3, H Te3H K(_)p(:'-l-ll’l 3ae/HO ¢ HHC/I0TO 4 B HAKAKLB p(:‘,aj,
obpaszysar apuIMeTHYHa POIPECcHs.
Pewenue. Toil kaTo

- (a+2)2> - (a—2z+2a—1=(z—1)(a® - (a+ 1)z — 2a +1),

1021 = 1, a ¥y u x3 ca kopenu na f(z) = 2% — (a+ 1)z —2a+1 = 0. Tit karo xa+23 = a+ 1,
TO 3a JIQJIEHaTa APUTMETHYHA HPOIPecus, ¢ TOUYHOCT JO CUMETPHUsi, UMa JBE Bb3MOKHOCTU
xo, l,a,x3 nau 1,29, 23, a.

B ubpBug cayyail 29 = 2 — a 1 cjiej| 3aMecTBale B yPABHEHHETO 110J1yYaBamMe

f2—a)=0 < 24> -T7a+3=0

1
CKOpeHu @ = 3 U a = 5

4 +2
Bwbs Bropug ciyuait d = x9 — 1, karo x9 =

H 1IoJiydaBaMe

2 .
_f(“;r ):U = 2a2+23a-7=0,

—23 + V585 —23 — /585
—  Hag=——.

4 4
OuensiBane. (6 Touku) 1 1. 3a pasnaranero (x—1)(z2— (a+1)z—2a+1); 1 1. 3a nabojenuero,
4e T + a3 = a+ 1 BOAM JI0 PA3IVIEKJIAHETO Ha CAMO JlBa CJydas; 10 2 T. 3a IbJIHO pellaBaHe Ha
BCEKH OT JBaTa CJIyyasd.

C KOpeHH a =

Bagaua 11.2. braure npu pvpxopere A, B u C' na 1pubrbinuk ABC ca ¢bOTBETHO IWLPBH,
BTOPH U TPETH YIeH Ha HaMaJlsBallla apuTMeTH4Ha nporpecus. Hamepere brjiure Ha TPUbIb/I-
nuka, ako L BHI = 60°, xbgero H u I ca ¢bOTBETHO OPTOUEHTHPBLT U LHEHTHPHT Ha BIUCAHATA
OKP'bZKHOCT Ha TPWbI'bJHUKA.

Omeosop. 80°,60°,40°.

Pewenue. [Tapeu memod. Or yeaosuero cueupa, ye £ B = 60°. Torasa LAIC = 120° u ako P
e cumerpuunara na I cupamo AC, 1o L APC = 120°. Topa o3nauapa, 4ye P e wbppxy olmcaHara
okosi0 ABC okpbxuoct. Tbit kato cumerpuunara va H cupsamo AC ¢bmio Jjiexku Ha onucaHara
OKpb2KHOCT (03HAUaBaMe Taszu Touka ¢ ), To QHIP e pasuobenpen rpanei. CiegoBatTe/iHo
£APQH = LITHQ = 120°.

Yerupubrbinnkbsr QBCP e pnucan B OKPbzKHOCT, OTKbAeTO nojydasame £ PCB = 180° —
ABQP = 60°. Ilonexe £BCIT = LICA = LACP, noayuasame £ ACB = 40° u £ BAC = 80°.
Bmopu memod. (B. dumurpos) e u3nonssame cTangapTHO 03HAYCHUE 33 bIJIMTE HA TPHbIbJI-
nuka ABC. Torasa or gajeHoro ycjiopue noJjydapame 253 = a+v = 35 = 180° — S = 60°.
[Ile pemmm 3a/iadara 3a 0CTPObIbACH TPUbI'bJIHUK (Kora1o AABC € TblloblbJIeH, Pa3ChKle-
Hugra ca anasoruunn). Umame LAHC = LAIC = 120°, orkbaero yerupublbinuksr AHIC e
ercan. Cera

180—(1':ABHCzABHI—}—L{IHC:GUO%—ACIAC:GOC’—%% = a=280°

Ot nocaepnoro noyvasame v = 40°

Ounenssane. (6 Touxu) [speu memod: 1 1. 3a § = 60°; 1 1. 3a jgoxka3paHe, 4e CUMETPHYHATA HA
I JICAH Ha OIMCaHaTa OKPbAHOCT] 20, 34 BIIMCAHUA HETUDHUBI'LJIHHK QBCP? 2 3a HaMUpaHe
Ha ‘branre. Bmopu memod: 1 1. 3a 8 = 60°; 2 1. 3a Buucanud yerupubibinnk AHIC; 3 1. 3a
HAMMDAHE Ha ‘BIVIKTE.



Bapaua 11.3. Kpuctu ucka jga pasgage 6onbonu Ha n > 3 csou cbydenuun. Toit pasnosara
BCEKM OT TsiX BLPXY TOYKa B JBopa Ha yduiuiiero. Toukure ca B e/lHa pPaBHUHA, KaTO HUKOM
TPH O TdAX HE JeKal Ha eiHa lpaBa. 3a BCEKH M3I'bKHAJI MHOIOBI'bJIHMK P ¢ BbLPXOBE Cpej
Te3u Touku, Kpuctu npasu ciepnoro. [lpebposisa yuenuiyre, KOouro ce Hamupar Bbrpe B P win
Ha crTpaHuTe MYy, HeKa Texnust 6poit e Sp. Toit pazgasa no Sp Goubona na Beexku or Tesu Sp
YHEHHLH. ¥ HeHHK, [0JIyYuJI Hali-Ma/iko O0HDOHH clle) BCHYKH pa3/laBaHusd, HapuiyaMe Hewacmen
(HemacTHUTEe yYEeHUIM MOTaT Jla ca eJuMH win 1opeye). Onpejeiere MAaKCUMAJIHOTO KOJIMYECTBO
OOHOOHH, KOUTO MOZKEe Ja HOJIYYU HEeIacTeH YUYeHUK.

Pewenue. Heka X € MHOMKECTBOTO 0T N TOYKH. 3a M3ILKHAJ MHOIObLI'bJAHUK P ¢ pbpxose B X
Ja o3dadum ¢ C'(P) MHOXKeCTBOTO 0T TOYKM B X, KOUTO ca BbTPe WM Ha KoHTypa Ha P. Heka
() e obuusaT 6poit HOHOOHYN, TOJIyUEeHH 0T BCUUKH yUeHHIM, a m e 6poar 60HOOHU, [OJIYUEHH OT
Hemjacren yuenuk. mane

Q=Y o)< Y 4P = Zkﬂ(_)
P AcCX

H’prOTO HepaBeHCTBO € B CWJla, 3alll0TO P— C(P) € HHeKIIHHA OT MHOXKeCTBOTO Ha U3I'bKHaJIUTE
MHOI'O'bI"bJIHHIIH C B'BPXOBE B X KbM MHOZKECTBOTO OT BCHYKH NOJAMHOZKECTBA Ha X . Nznoassaiikn

a a (a = 1) i (m) -
= = u .| = 2™, upecmsarame:
(b) b\b—1 £\
. 2 & n,—l
2, Z
n—1
_nZ ( )—i—né(k_l)

k=3

n(n —1) ( ) + 'n-i (2 : 1)

k=3
n(n — )( 2D +n@ ' -(n-1)-1)
=nn+1)2" 2 -2n(n—1)—n (1)

Q

Or (1) caeusa
m<(n+1)2"2-2n+1

Ja pasnosioum cera yHeHMUUTE BbB BbPXOBETE Ha LpasuieH n-br'bjnuk. Torasa 3a BCsSKO
A C X. uzirbkHajiaTa 06BUBKa Ha A ce ¢beTon 0T BCHYKH BbpXxose Ha A. 3uaqu B (1) paBencrBoro
ce jocrura u Q@ = n(n + 1)2"2 —n —2n(n — 1). Or apyra crpana MOpajy CUMETPHATA BCCKH
VUEHHUK 1I0/1yuaBa pasen 6poit 6onbonu u 3naun m = Q/n = (n 4+ 1)2" 2 —2n + 1.
OuensiBane. (7 To4kM) 5 T. 33 JIOKa3BaHe OLEHKATa OTrope, 2 1. — 4e T4 Cce JocTura (npume-

pa). Ilpu BasiM/iHa OLeHKa OTrope, HO Jinlca Ha apryMmeHTauusd, ye P — C(P) e uhekuus (uin
eKBUBAJIEHTHO pa3cbjeHue) ce orHema 1 1. Ako chopmyiara 3a m He e B 3aTBOpeH Buj, (r.e.
nupecmsitanusita B (1) He ca Hanpasenu) ce orHema 1 1.

3amaua 11.4. [a ce Hamepu Hali-MaJKOTO €CTECTBEHO YUCIO 71, 38 KOETO ChIIECTBYBAT 7 JIBE
110 JIB€ Pa3/JIMYHU €CTeCTBEHU YUCIa a1, a2, ..., 0y, TAKUBA Ye CTOHHOCTTA Ha U3pas3a

(a1 +az+ - +an)? —2025
a?+ad+---+a2

€ eCcTeCTBEHO (T.€. A0 NOJOKHTENHO) YHCIO.
Omezosop. n = 9.
Pewenue. Hexa o3nauum

n T
Szg a@;ng af
i=1 i=1



Tbit kato a; U a2 ca OT ejHaKBa YeTHocT, T0 S 1 @ ¢bio ca or eanaksa yernocr. [lom Q aenu
52 2025, 10 S u @ ca neuvernn. Ho torasa S? — 2025 = (S —45)(S +45) ce jesm na 8 u noxexe
() € HeYeTHO, LIoyYaBaMe
(a1 +ag+ - +a,)? — 2025
(a3 +a3+--+a2)

Or APYyra ¢TpaHa 0T HEPABCHCTBOTO MeX 1y CPedHO apPUTMETUYHO U CPeIHO KBaJADATHYHO MMaMe:

=08,

nQ > S% > S§% — 2025 > 8Q,

ciaegosaresino n > &, 3nauu n > 9. e nokaxkem, ye 3a n = 9 e BB3MOKHO JIa yA0BJIETBOPUM
yeaosuaTa. Mekame ja Hamepum peinenue Ha ypasHennero S2 — 2025 = 8Q, Thil Kato 3HaeM,
ye ako U3pazbl UMa CrofHoCT, pasjanyHa or 8, 1o n > 16. [eaelikn cumerpus, HeKa 110J10KUM
(a1, as,a3) = (x — 1,2z, + 1), (aq,a5,06) = (y — L,y,y + 1) u (ar,as,a9) = (z — 1,2,z + 1) 3a
ecTecTBeHH unca ¢, y U z. Torasa MoxeM J1a npeHamamenm ypasuenuero S2 — 2025 = 8Q karo

(3z + 3y + 32)% — 2025 = 8(3z% + 3y? + 322 + 6).
Pazjiensiiikn jaBere crpanun Ha 3 M pasJiaraiiku JigBara crpaHa, 110JyYaBaMe:
x+y+z—15)(x+y+2+15) =8(z* +142 + 22 +2).
Or chobpazkeHus 110 MO/ 3 3a JIFCHaTa CTPaHa, TOYHO €/HO 0T YUC/jiaTa T, Y U 2 He e KPaTHO
Ha 3. Heka z = 3u+ 1, y = 3v, 2 = 3w 3a u,v,w € N (uzdpaxme & = 3u + 1, HO pemenus Morar
Ja ce HaMepar u B ciaydas = 3u + 2). [Ipenamicpaiiky ypaBHEHHETO OTHOBO, IIOJIydaBaMe:

(3u + 3v + 3w — 14)(3u + 3v + 3w + 16) = 8(3u® + 3v® + 3w? + 2u +1).

Mozkem jja 3abenexkum, ye © = 2 (mod 3), pasriiexkJaiiku YpaBHeHUeTo 0THOBO 110 Moy 3. Ilpu
U = 2 ypaBHEHUETO € eKBUBAJICHTHO Ha

1 1
3(v—w)? + -2~(21; —7)° & -2-(2w =7 + 55 =0.

[ocueHoTO HiMa PEIIeHMs], OHEKE JidBaTa CTPaHa € I0J0KHTE]Ha, a P U = 5 HaMupame
(v;w) = (7;10), KOETO BOAU JIO PELICHHETO

(a1, as,...,as) = (15,16,17,20, 21,22, 29, 30, 31).

OuensiBane. (7 rouku) 5 1. 3a n > 9, (1 1 3a jokassane n > ¢, Kbiero ¢ € [3..8]); 2 1. 3a
HoKa3BaHe, ye n = 9 € Bb3MOXKeH (Ipumep).



